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最新国家开放大学电大《数控加工工艺》网络课判断题答案判断题题目1用中等切削速度切削塑性金属时最容易产生积屑瘤。（）选择一项：对错题目2在金属切削过程中，高速加工塑性材料时易产生积屑瘤，它将对切削过程带来一定的影响。（）选择一项：对错题目3刀...
最新国家开放大学电大《数控加工工艺》网络课判断题答案
判断题
题目1
用中等切削速度切削塑性金属时最容易产生积屑瘤。（）
选择一项：
对
错
题目2
在金属切削过程中，高速加工塑性材料时易产生积屑瘤，它将对切削过程带来一定的影响。（）
选择一项：
对
错
题目3
刀具前角越大，切屑越不易流出、切削力也越大，但刀具的强度越高。（）
选择一项：
对
错
题目4
主偏角增大，刀具刀尖部分强度与散热条件变差。（）
选择一项：
对
错
题目5
精加工时首先应该选取尽可能大的背吃刀量。（）
选择一项：
对
错
题目6
YT类硬质合金中，含钴量多，承受冲击性能好，适合粗加工。（）
选择一项：
对
错
题目7
可转位式车刀用钝后，只需要将刀片转过一个位置，即可使新的刀刃投入切削。当几个刀刃都用钝后，更换新刀片。（）
选择一项：
对
错
题目8
在高温下，刀具切削部分必须具有足够的硬度，这种在高温下仍具有较高硬度的性质称为红硬性。（）
选择一项：
对
错
题目9
YG类硬质合金主要用于加工铸铁、有色金属及非金属材料。（）
选择一项：
对
错
题目10
由于硬质合金的抗弯强度较低，抗冲击韧性差，其合理前角应小于高速钢刀具的合理前角。（）
选择一项：
对
错
题目11
基准可以分为设计基准与工序基准两大类。（）
选择一项：
对
错
题目12
夹紧力的方向应尽可能与切削力、工件重力平行。（）
选择一项：
对
错
题目13
组合夹具是一种标准化，系列化、通用化程度较高的工艺装备。（）
选择一项：
对
错
题目14
工件在夹具中定位时，应使工件的定位表面与夹具的定位元件相贴合，从而消除自由度。（）
选择一项：
对
错
题目15
因欠定位没有完全限制按零件加工精度要求应该限制的自由度，因而在加工过程中是不允许的。（）
选择一项：
对
错
题目16
加工表面的设计基准和定位基准重合时，不存在基准不重合误差。（）
选择一项：
对
错
题目17
基准位移误差和基准不重合误差不一定同时存在。（）
选择一项：
对
错
题目18
基准重合原则和基准统一原则发生矛盾时，若不能保证尺寸精度，则应遵循基准统一原则。（）
选择一项：
对
错
题目19
车削偏心工件时，应保证偏心的中心与机床主轴的回转中心重合。（）
选择一项：
对
错
题目20
过定位在任何情况下都不应该采用。（）
选择一项：
对
错
题目21
为避免换刀时刀具与工件或夹具发生干涉，换刀点应设在工件外部。（）
选择一项：
对
错
题目22
在加工过程中的有关尺寸形成的尺寸链，称为工艺尺寸链。（）
选择一项：
对
错
题目23
尺寸链按其功能可分为设计尺寸链和工艺尺寸链。（）
选择一项：
对
错
题目24
尺寸链中封闭环的基本尺寸，是其它各组成环基本尺寸的代数差。（）
选择一项：
对
错
题目25
平行度、对称度同属于形状公差。（）
选择一项：
对
错
题目26
数控车床适宜加工轮廓形状特别复杂或难于控制尺寸的回转体类零件、箱体类零件、精度要求高的回转体类零件、特殊的螺旋类零件等。（）
选择一项：
对
错
题目27
车削力按车床坐标系可以分解为Fx、Fy、Fz三个分力，其中Fy消耗功率最多。（）
选择一项：
对
错
题目28
车内螺纹前的底孔直径必须大于或等于螺纹标准中规定的螺纹小径。（）
选择一项：
对
错
题目29
车削偏心工件时，应保证偏心的中心与车床主轴的回转中心重合。（）
选择一项：
对
错
题目30
机床坐标系和工件坐标系之间的联系是通过对刀来实现的。（）
选择一项：
对
错
题目31
在铣床上加工表面有硬皮的毛坯零件时，应采用顺铣方式。（）
选择一项：
对
错
题目32
用立铣刀加工平面轮廓时，铣刀应沿工件轮廓的切向切入，法向切出。（）
选择一项：
对
错
题目33
铰孔时，无法纠正孔的位置误差。（）
选择一项：
对
错
题目34
轮廓加工完成时，应在刀具离开工件之前取消刀补。（）
选择一项：
对
错
题目35
基准重合原则和基准统一原则发生矛盾时，若不能保证尺寸精度，则应遵循基准重合原则。（）
选择一项：
对
错
题目36
加工中心是一种带有刀库和自动刀具交换装置的数控机床。（）
选择一项：
对
错
题目37
主轴在空间处于水平状态的加工中心叫卧式加工中心，处于竖直状态的叫立式加工中心。（）
选择一项：
对
错
题目38
数控加工中心的工艺特点之一就是“工序集中”。（）
选择一项：
对
错
题目39
电极丝过松会造成工件形状与尺寸误差。（）
选择一项：
对
错
题目40
线切割加工的表面粗糙度主要取决于单个脉冲放电能量大小，与走丝速度无关。（）
选择一项：
对
错
本DOCX文档由 www.zciku.com/中词库网 生成，海量范文文档任你选，，为你的工作锦上添花,祝你一臂之力！
